



Александр Бастрыкин провел прием кадет из числа детей, оставшихся без попечения родителей



В Следственном комитете Российской Федерации состоялся прием Председателем СК России Александром Бастрыкиным кадет Кадетского корпуса Следственного комитета России имени Александра Невского из числа детей, находящихся под опекой, а также детей погибших при исполнении служебного долга сотрудников СК России и иных ведомств.

В ходе беседы глава ведомства рассказал ребятам о совершенствовании образовательной системы СК России, создании дополнительных кадетских классов и филиалов академий. Председатель СК России отметил, что одной из важнейших задач современности остается воспитание достойных и порядочных граждан. СК России стремится создать все условия для всестороннего развития подрастающего поколения, прививая юным ребятам интерес к нашей истории. Он выразил уверенность, что полученные знания в ведомственных образовательных учреждениях позволят им в дальнейшем с легкостью справляться с задачами любой



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

сложности, не только в системе СК России, но и в других структурах.

Кадеты рассказали о достижениях в учебе и насыщенной внеклассной жизни, а также об участии в спортивных состязаниях и о других увлечениях. Один из кадет прочитал Председателю СК России стихи собственного сочинения. В свою очередь Александр Бастрыкин познакомил ребят с уникальным фотоальбомом, подготовленным к 85-летию Василия Ланового. На его страницах Василий Семенович предстал с разных сторон: на съемках кино, в процессе общественной работы, вместе с коллегами и близкими людьми.

Александр Бастрыкин поделился воспоминаниями, о том, как сам начинал службу в уголовном розыске, рассказал о трудностях будущей профессии и о возможностях современных технологий, которые помогают следователям СК России в решении поставленных государственных задач. Глава СК России призвал ребят быть отзывчивыми к чужой беде, приведя пример героических поступков старших товарищей - офицеров и детей, совершивших подвиг, защищая других.

В завершение встречи кадеты поблагодарили главу ведомства за возможность услышать из первых уст о работе следователя. Всем ребятам были вручены памятные подарки и сувениры.

Изображения



01 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1295366>